

荥阳市举行第七届中小学生体育节 追风少年 快乐运动

本报讯 为检阅学校体育工作,展示学校精神文明建设,搭建增进交流、公平竞争、团结拼搏的平台,5月8日上午,2019年荥阳市第七届中小学生体育节暨荥阳市第四十七届中小学生田径运动会开幕式在荥阳市体育中心举行。来自荥阳全市各中小学校的50支代表队、2600多名运动员进行为期6天的同场竞技,参加田径、创编操、足球、围棋、拔河、30人31足六大项的比赛。

开幕式上,参加本届运动会的运动员代表、裁判员代表先后进行了宣誓,并进行了团体操表演,荥阳市第五小学196名学生表演的《动感篮球》,让大家在动感的节奏中感受体育之乐;荥阳市第七小学学生们表演的《戏润童心展风采》,将戏曲艺术与体操相结合,展现体育之趣;荥阳市第八小学学生们带来的《追风少年》表演,动静结合,呈现体育之魅。

据了解,近年来,荥阳教体系统坚持特色引领、全面育人的理念,持续抓好体育课程、阳光体育大课间、体育社团、体育节运动会等学校体育基础工作,持续实施“一校一品”发展战略,推动学校体育工作向纵深发展,先后创成14所全国校园足球特色学校、5所全国校园篮球特色学校、1所全国校园排球特色学校和6所全国象棋特色学校。

记者 姚辉常 通讯员 刘香丽

河南省农业品牌 高村乡俩上榜

本报讯 5月9日,中国品牌日前一天,河南省农业农村厅等单位发布了河南知名农业品牌,高村乡有两家上榜,它们是“新农村”豆芽、“魅力中原”河阴石榴两家农业品牌。

郑州新农村蔬菜食品有限公司专业致力于芽苗菜的研发、生产和销售,最高日生产规模突破220吨,位居全国同类企业产销量第一。2012年,“新农

村”品牌获得河南省著名商标认证,2013年,经中国绿色食品发展中心审核,新农村产品被认定为绿色食品A级产品。

郑州乾诚榴业农业科技开发有限公司2016年获得农业部颁发的A级绿色食品认证证书、郑州市农业龙头企业证书和郑州市林业龙头企业证书,并且是荥阳市农产品行业唯一一家拥有电子商务营业执照的企业。

夏季来了,请注意孩子水上安全

郑州荥阳两级海事人员给学生上“生命教育”课



本报讯 为了提高中小学生学习乘船和预防溺水的安全意识,普及水上交通安全知识及自我保护能力,5月10日,郑州市海事局和荥阳市交通运输局海事处工作人员先后走进荥阳市王村镇第三小学、荥阳市第八小学,为学生们上了一堂特别的“生命

教育”课。

王村镇紧靠黄河,村民以水为邻,王村镇第三小学校生源均来自王村、房罗、蒋头、梁庄等几个以水为邻的村庄,水上交通安全知识教育刻不容缓。

在王村镇第三小学一楼多媒体教室,郑州市海事局讲师吴江给

学生讲解了水上交通安全知识、事故防范、求生自救基本技能,并图文并茂地给学生宣传溺水后紧急情况下的应变知识和救生设备的使用方法。

当日下午3时,海事人员又来到荥阳市第八小学,以通俗易懂的语言,生动详实的案例紧密结合荥阳特点,突出了对安全乘船注意事项、救生用具使用方法、防溺水逃生救生技巧等实用知识的宣传教育。在老师的指导下让学生示范救生衣穿戴方法,用实际操作加深印象,达到安全知识学以致用的目的。

为了增强宣传效果,活动中,郑州海事局和荥阳市交通运输局海事工作人员向学生们赠送了学习用品,发放了《水上安全宣——致学生家长的一封信》。

荥阳时报 王世端
通讯员 程芳 文/图

贾峪镇党员任食品药品安全协管员

本报讯 5月8日,贾峪镇举行2019年食品药品安全协管员聘书发放仪式,标志着贾峪镇新一届食品药品安全协管员正式上岗履职。

本届协管员经过精心酝酿推荐、严格审核把关,全部从各村共产党员中产生,不少还是村“两委”委员。据了解,他们将切实发挥党员先锋模范作

用,以共产党员的责任担当认真履行工作职责,全力抓好食品药品安全日常管理,切实保障辖区群众饮食用药安全。

据了解,近年来,贾峪镇党委政府及各有关部门严格日常监管,严打违法违规行为,食品药品安全状况不断向好。

记者 姚辉常
通讯员 张博

荥阳供电公司确保春查实效 筑牢安全防线

本报讯 5月6日,荥阳市供电公司组织安质部工作人员到曹李110千伏变电站、京城供电所等一线班组及索河路开闭所施工现场检查安全工器具使用情况,督导安全施工,对之前春查工作发现的问题进行“回头看”专项检查。

自3月1日荥阳供电公司全面开展春季安全生产大检

查活动以来,该公司以现场为中心,以“五查”(查领导、查思想、查管理、查制度、查隐患)为重点,积极开展各类安全检查活动,深入排查治理各类问题和隐患,做到横到边、纵到底,有效堵塞安全生产漏洞。

荥阳时报 王世端
通讯员 孙盈宾 王莹

新闻1+1

美好童年夏令营即将到来

本报讯 一年一度的暑假快要到了,为了弘扬互联网公益精神,助力乡村教育振兴,拉近城乡之间教育差距,启迪乡村孩子的思想,增强其建设家乡的使命感、责任感和自信心,荥泽志工联手中华思源工程扶贫基金会合作进行“扬帆e+公益夏令营”,将开启“2019年美好童年夏令营”。

通过举办2019年“美好童年”夏令营,荥泽志工是想创新思路,计划给孩子们一个不一样的夏令营记忆,带给孩子们更多的人生经历,让他们爱我们的国家、社会、家人,将来成为对国家、对社会有用的人,让他们成为改变家庭现状、改变自己命运的主力军。

据了解,此次活动选址崔庙

镇实验小学,计划在7月中下旬进行为期7天的内容丰富的夏令营。截至目前,经过荥泽志工全体人员齐心协力的努力,已经筹措到开营所需款项,目前夏令营项目组正在进行课程内容的确定、专家的选定、营员联络、志愿者招募、物资筹备等工作。

荥阳时报 苑秀杰

荥阳市运管局积极开展“防灾减灾日”宣传活动

本报讯 5月12日是我国第11个全国防灾减灾日。近日,荥阳市运管局紧紧围绕“提高灾害防治能力,构筑生命安全防线”这一主题,通过网络、微信平台、行业管理工作微信群等新媒体,大力宣传我国防灾减灾工作的新理念、新思路及各类灾害及事故的防范应对

技能,尽最大可能减少灾害造成的损失,同时要求物流运输企业、客货运企业等道路运输相关行业在企业办公场所悬挂张贴宣传标语,制定应急预案,落实应急措施,不断提高灾害防治能力,持续构筑生命安全防线,扎实做好防灾减灾各项活动。

荥阳住建局开展建筑工地起重设备及劳保用品专项检查

本报讯 为进一步加强建筑施工重点领域安全专项治理,强化建筑起重机械设备及劳动防护用品管理工作,及时消除安全隐患,预防和减少安全生产事故发生,4月29日起,荥阳住建局成立5个检查组,对荥阳市62家施工企业承

建的106个施工项目部开展起重机械设备及劳动防护用品专项检查活动,检查内容主要围绕建筑起重机械使用登记备案、维护保养、应急救援预案、法定检测报告、安全检查记录、技术交底、运行状况、作业人员持证上岗、劳动防

护用品的采购、验收、保管、发放、使用、报废等重点内容进行检查。

截至目前,荥阳住建局共下发《事故隐患整改通知书》22份,查出隐患110余条。

荥阳时报 王世端
通讯员 陈彦修 赵慧

荥阳地管所组织实施牛城线管养路段大修

本报讯 为切实加强公路养护,提高道路通行能力,近日,荥阳市地管所组织养护工程施工人员对牛城线高速桥下路段进行养护大修工程施工。

施工过程中,该所养护人员克服该路段车多、难以断行等困难,放弃节假日,加班加点,夜以继日,全力以赴投入到大修工作

中。截至目前,该所共投入装载机1台、压路机1台、洒水车1辆、钩机2台、人工12人,清运垃圾555立方米。修补路面破损1300余平方米,经过一周的连续奋战,于5月8日大修工程主体完工,确保了该路段安全畅通。

荥阳时报 王世端
通讯员 崔炎召